

Αγία Παρασκευή 27 Ιουνίου 2011

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μας μιλάνε για εθνική ανάγκη και μας ζητάνε θυσίες, που όμως είναι απόλυτα απαραίτητες «για να σωθεί η χώρα». Το λιγότερο που θα μπορούσαν να κάνουν μέσα σε ένα τέτοιο κλίμα θα ήταν :

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ !

Αναφερόμαστε βέβαια στις προκηρύξεις θέσεων και τον «εκδημοκρατισμό» των τοποθετήσεων των Διευθυντών και των Γενικών Διευθυντών.

Δεν μας έφτασε ο εξευτελισμός από τις εφημερίδες και τα blogs για τις προηγούμενες «αξιοκρατικές» τοποθετήσεις, δεν μας έφτασε η γελοιοποίηση κάθε έννοιας δεοντολογίας, αλλά η κατάσταση εξακολουθεί να εκφυλλίζεται ολοένα και προς το χειρότερο.

Κάπου πρέπει να μπει ένα ΟΡΙΟ. Να σταματήσει ο κατήφορος.

Επιλεκτικά μέσα από τις τελευταίες προκηρύξεις θέσεων που βρήκαμε στα e-mail μας την περασμένη Τετάρτη (22/6/11) διαφαίνονται φωτογραφικές επιλογές κάτι που ανατρέπει τις βαρύγδουπες εξαγγελίες της Διοίκησης της ΕΡΤ, για μια ακόμη φορά!

Δεν έφτασε όμως αυτό. Για πρώτη φορά τόλμησαν να κάνουν το «άλμα». Έτσι μία απ' τις θέσεις που επί χρόνια καταλάμβανε τεχνικός (στο γραφείο του Γενικού Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών), προκηρύσσεται τώρα για ... διοικητικό.

Ποιοι μπορεί να είναι οι λόγοι; Συντεχνιακοί; Συγκεκριμένη «παραγγελιά»; Άρωμα (δυσωδία) νεποτισμού; Δύσκολο να πει κανείς (όχι όμως και τόσο δύσκολο να ξέρει). Οπωςδήποτε ο Γενικός Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών (μέλος του Συλλόγου μας) έχει ευθύνη, αφού η δική του υπογραφή είναι στο κείμενο.

Όπως και να χει, ο Σύλλογός μας είναι υποχρεωμένος να τραβήξει την κόκκινη γραμμή. **ΩΣ ΕΔΩ!**

Δεν θέλουμε πόλεμο και μάλιστα σε μια τέτοια εποχή. Όμως οι συνεχείς υποχωρήσεις αποθρασύνουν τους υπαίτιους και τους ωθούν να προχωρούν όλο και περισσότερο σε μια πορεία σήψης και αποσύνθεσης. Αποσύνθεσης που επιβαρύνει όλη την ΕΡΤ και την κάνει στόχο για τα συμφέροντα που ούτως ή άλλως караδοκούν.

Μέχρι όμως να αποδοθεί δικαιοσύνη το μόνο σύνθημα που αξίζει να βλέπουμε όλοι μας* κολημένο στους τοίχους ή στις εφημερίδες ή στα blogs είναι:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ!

**Υπάρχει ευθύνη όχι μόνον από τη Διοίκηση αλλά και από τους συναδέλφους που «κινητοποιούνται» για να επωφεληθούν. Κάποιοι από αυτούς έχουν ήδη εισπράξει την περιφρόνηση όχι μόνον από τα βλέμματα, αλλά και από τα λόγια των άλλων. Πύρρειος η νίκη τους.*

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το ΔΣ

Η Πρόεδρος

Μηλιά Κοτσιώ νη

Ο Γενικός Γραμματέας

Κωνσταντίνος Μαντάς

[russian women dating](#) [Essay writing service co uk](#) [single russian woman](#) [рассыпчатая Пудра](#) [winnerlex.com.ua/](#) [купить солнцезащитные очки](#) [К](#)

[интернет магазин одежда](#)
mega-shoes.com.ua